

**DRUGA KORIZMENA NEDJELJA 16. OŽUJKA 2025.**SUHOPOLJE : 08:00 + *Mihovil i Josip Hodak*

BOROVA : 09:30 +

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Ponedjeljak <i>Sv. Patrik</i> 17. Ožujka 2025.		
Utorak <i>Sv. Ćiril Jeruzalem</i> 18. Ožujka 2025.	<b>Pobožnost Križnog puta</b> <b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Ana i Josip Matzger</i>
Srijeda <i>Sv. Josip, zaručnik Bl. Dj. Marije</i> 19. Ožujka 2025.	<b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Ob. Gnant, Fuks, Ibriks, Artuković, Lozuk i Mališ + Danijel Hečimović, Tomislav Dumenčić + Josipa i Velimir Drakulić + Mara, Anđelko, Ilija Kljajić</i>
Četvrtak 20. Ožujka 2025.	<b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Antun Marošević Ivan, Ivica i Vida Obradović</i>
Petak 21. Ožujka 2025.	<b>Pobožnost Križnog puta</b> <b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Ob. Pijetar</i>
Subota 22. Ožujka 2025.	<b>08:00 SUHOPOLJE</b> <b>18:00 M. Trapinska</b>	+ <i>Luca i Stipo Jajalo + Matija Marković</i>

**TREĆA KORIZMENA NEDJELJA 23. OŽUJKA 2025.**SUHOPOLJE : 08:00 + *Vladimir Belani*

OREŠAC : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Ponedjeljak 24. Ožujka 2025.		
Utorak <b>BLAGOVIJEST</b> Naviještenje Gospodinovo 25. Ožujka 2025.	<b>Pobožnost Križnog puta</b> <b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Ob. Podnar, Vuzem i Hok</i>
Srijeda 26. Ožujka 2025.	<b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Kaja Polić i Ljubica Garić</i>
Četvrtak 27. Ožujka 2025.	<b>18:00 SUHOPOLJE</b>	<i>Slavko i ob. Žužić, ob. Maurović i Fišer</i>
Petak 28. Ožujka 2025.	<b>Pobožnost Križnog puta</b> <b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+ <i>Ivan Hodak, Ivan, Slavaka i Božo Biondić</i>
Subota 29. Ožujka 2025.	<b>08:00 SUHOPOLJE</b> <b>18:00 M. Trapinska</b>	+ <i>Miroslav Tatić, Ante, Jakovica Gojević</i>

**ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA 30. OŽUJKA 2025.**SUHOPOLJE: 08:00 + *Srećko Petrović*

BOROVA: 09:30 +

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

God. XXVI Br. 6 - 16. 3. 2025.

# Glasnik

Župe sv. Terezije Avilske  
Suhopolje

## Druga korizmena nedjelja



Mir vama, dragi župljani!

Nakon razmatranja o kušnjama kroz koje je Isus u pustinji proživljavao, u ovu drugu korizmenu nedjelju čitajući ponuđene nam liturgijske tekstove razmišljamo o preobrazbi. Odabrani učenici koji su pošli s Isusom te ga vidjeli preobražena, ostaju zatečeni izgledom njegova lica i zadivljeni njegovom slavom. Štoviše, oni žele ostati u tom prizoru i uživati u Isusovoj blizini. Razmišljajući o

našli upravo Petar, Ivan i Jakov zasigurno bismo pomislili kako su oni bili najbliži Isusu, gotovo omiljeni i bez mane. No je li možda moguće pronaći druge razloge njihovog odabiranja. Je li moguće da ih je Isus poveo zato što je njima samima potrebna preobrazba. Je li nama danas moguće poistovjetiti se s učenicima na gori i prihvatiti da nam je svakodnevno potrebna preobrazba u kojoj želimo trajno ostati i biti uz Isusa jer tada osjećamo sigurnost, dobrotu i pobjedu nad prijetnjama ovoga svijeta. Ipak, danas nam je čvrsto stajati na ovom tlu sa svim kušnjama i nedaćama koje nas neprestano obuzimaju. Stajati čvrsto s Isusom pod ruku kako bismo nadvladali nedaće, odgovorili na kušnje po Isusovu primjeru. To je stvarnost od koje ne možemo pobjeći nego s kojom se treba nositi i boriti. Isusova preobrazba na gori uči nas kako nam je svakodnevno potrebno tražiti načine za preobrazbu vlastitih misli i pogleda. Tada će naše misli postati misli optimizma i nade.



## Župne obavijesti:

- U korizmenom vremenu svakog utorka i petka molimo pobožnost Križnog puta prije svete mise

u 18:00 sati.

- Svakog utorka u 17:00 sati u Orešcu molimo pobožnost Križnog puta
- Slavlje sakramenta Sv. Potvrde u našoj župi biti će 25. svibnja u 11:00 h
- Slavlje sakramenta Prve svete Pričesti biti će 8. lipnja u 11:00 sati

### - Raspored župnog vjeronauka -

- Učenici 8. razreda - Krizmanici, svake srijede u 15:30 sati
- Učenici 3. razreda - Prvopričesnici utorkom u 15:00 sati
- Učenici 6. razreda u petak u 15:00 sati (1. i 3. petak)
- Učenici 7. razreda u petak u 15:00 sati (2. i 4. petak)

### Uređenje i čišćenje župne crkve;

Subota 22. ožujka : Vladimira Nazora, Eugena Kvaternika

Subota 29. ožujak : Bl. Alojzija Stepinca, Dubrovačka, Kolodvorska



**Župni križni put naše župe održat će se u nedjelju 6. travnja 2025. od 15:00 sati na relaciji; Suhopolje – Zvonimirovo**

### O svetom Josipu

**Josip je bio potomak iz Davidova kraljevskoga roda** te je po njemu i Isus bio Davidov potomak. Radio je kao siromašni tesar iz Nazareta i u njegovoj je blizini Isus proveo svoje djetinjstvo i mladost, živeći jednostavnim radničkim životom. Kršćani slave **Josipa, Marijinog zaručnika** i Isusova poočima kao sveca i kao Božjeg odabranika, kome je Bog povjerio da bude glava nazaretske obitelji u kojoj se ostvarilo Isusovo utjelovljenje. Uz svoj tesarski rad, **Josip je bio vjernik**. Molio je i čitao Sveto pismo, pristao je vršiti Božju volju i da Bog po njegovu životu čini svoja djela. Josip je bio toliko spreman Bogu vjerovati, da nije sumnjao ni onda kada mu je Bog govorio u snovima. Bog mu je u snu rekao, da uzme Mariju za svoju ženu i da se ne boji onoga što je u njoj začeto. Kasnije mu je također poručio, da uzme Mariju i dijete i ode u Egipat, i da se također u određeno vrijeme vrati iz Egipta i nastani u Nazaretu. Drugim riječima, Josip je bio dobro upućen u Božje govore.

**Bio je pobožan čovjek**, znao je ići pravim putem. Imao je plemenitu dušu. Primio je Mariju i Isusa pod svoj krov, pratio ih kroz život i branio, prehranjivao ih je radom svojih ruku. **Po duši je bio pravednik**, tj. svetac, po dostojanstvu Marijin suprug, muž nebeske kraljice, a po zanimanju

othranitelj Isusa, Sina Božjega. Bio je ponizan, skroman i šutljiv, nikada se nije uzdizao ili hvalisao pred ljudima. Josip je imao čast, da su mu kao glavi obitelji, bili poslušni i Isus, Sin Božji i Marija, Majka Božja. Josip zajedno s Marijom i Isusom čini Svetu obitelj.

### Blagdan sv. Josipa je katolički Dan očeva

Katolički Dan očeva slavi se 19. ožujka na blagdan svetog Josipa, tesara iz Nazareta koji je bio zaručnik Djevice Marije i Isusov zemaljski otac. Sveti Josip poznat je kao „šutljivi svetac“ jer se u evanđeljima javlja u tek nekoliko događaja, međutim njegovo djelovanje bilo je od iznimne važnosti za Isusa i Mariju. Proglašen je zaštitnikom sveopće Crkve te zagovornikom obitelji, očeva, trudnica, bolesnih i umirućih, putnika, doseljenika, obrtnika, inženjera i radnika. Sveti Josip proglašen je i zaštitnikom Hrvatske i hrvatskog naroda, ali i mnogih drugih država.

### Katolički dan očeva preispituje ulogu oca u obitelji

Dan očeva izvanredna je prilika da se katolički očeви osvrnu na svoju ulogu u obitelji, a suprugama i djeci da im zahvale na njihovoj prisutnosti i životnoj potpori. Istraživanja provedena na temu životnih vrijednosti zaključuju da djeci tijekom odrastanja očeви stavovi prema vjeri postaju važniji nego majčini. Još starije studije pokazuju da samo 4% djece nastavljaju svoje vjeru i u odrasloj dobi u obiteljima gdje otac nije bio uključen u oblikovanju vjerskih stajališta.

### Otac kao prenositelj vjere

Međutim, nije dovoljno samo iščitavati stranice Katekizma ili posjedati djecu u prve redove u crkvi. Različita su istraživanja otkrila da osim što djeca moraju vidjeti oca kao vođu obitelji oni moraju s ocem razviti prisan odnos u ljubavi koji će biti obavijen sigurnošću vjere. Na takav će način djeca s velikom vjerojatnošću zadržati vjeru u kojoj su odgojeni. Ako je majka ona koja usaduje vjeru u djecu dok su još mala, otac je taj koji je zaslužan da djeca nastave hodati u vjeri i kad odrastu.

### Otac je prozor u svijet

Do druge godine života dijete se osjeća kao dio majke i s njom se poistovjećuje. Nakon tog razdoblja ono shvaća da je osoba za sebe. Prva najbliža osoba koja nije majka i s kojom stvara poseban odnos jest upravo otac. Za svako dijete otac predstavlja svijet s kojim se ono susreće i upoznaje. U današnjim okolnostima kada su obitelji suočene s mnogim izazovima i kada obiteljske situacije nisu idealne, Bog svoju djecu ipak ne ostavlja samu i pronalazi način kako ih dozvati natrag u svoje okrilje. No nije upitno da otac igra ključnu ulogu u idealnom putu koji nam je Bog namijenio da Ga upoznamo, ljubimo i služimo Mu kroz naše živote.

Na blagdan sv. Josipa pomolimo se za sve očeve da slijede primjer njihova zaštitnika tako što će hrabro svjedočiti svoju vjeru unutar obitelji te graditi blisku i čvrstu vezu sa svojom djecom i suprugom.



**Župa Sv. Terezije Avilske, Suhopolje. 033/771-274 099/6775909**